Cisal
TEL. (+39) 0322 918111

MAIL. cisal@cisal.it

Miscelatore monocomando lavello KITCHEN_FL000580

MODELLO FLO00580
Miscelatore monocomando lavello,bocca

girevole,flex inox G.3/8"

FINITURE DISPONIBILI

\—) 21 21 Cromo

CARATTERISTICHE

Ricambio Cartuccia 2794035000

Cartuccia Monocomando 35 mm

120
166
193

240

© 2021 Cisal. Via Pietro Durio 160 - 28010 - Alzo (NO) - Italia

Mail: cisal@cisal.it, Telefono: (+39) 0322 918111, P.lva 1T02422810032.




Cisal
TEL. (+39) 0322 918111

MAIL. cisal@cisal.it

Miscelatore monocomando lavello KITCHEN_FL000580

cisal

FL 00058

1
)
)
0
~
~ ©
bx =
1 1
i
w
< 4
51
5
81
7
DESCRIZIONE N.CODICE DESCRIZIONE N.CODICE DESCRIZIONE N.CODICE
"R DESCRIPTION CODENO. o DESCRIPTION CODENO. o DESCRIPTION CODE NO.
- BESCREIBUNG WERSKNR. . BESCREIBUNG WERSKNR. - BESCREIBUNG WERSKNR.
DESCRIPTION NR.CODE DESCRIPTION NR.CODE DESCRIPTION NR.CODE
Leva monocomando "FL" Aeratore M.24x1 IA Guarniz.Gaco 39,6x30,3x4NBR70SH
1 Lever "FL' 77940780 5 Mousseur M.24x1 1A 77928360 81 Gaco gasket 39,6x30,3x4 NBR 70SH 77940750
Hebel "FL" Perlator M.24x1 1A Gaco Dichtungen39,6x30,3x4NBR70SH
Levier "FL" Mousseur M.24x1 IA Joint "Gaco" 39,6x30,3x4 NBR 70SH
Grano punta coppa inox M5x6 Cartuccia per aeratore M.24x1
1-1 Screw-stainless steel M5x6 27940630 5.1 Mousseur cartridge M.24x1 27926950
Madenschraube M.5x6 Kart. f/Perlator M.24x1
Vis speciale inox M5x6 Cartouche x mousseur M.24x1
Placchetta per leva Set installazione monoc.monoforo
Cap for | Installati t single hol
4.p Cap for lever 27927100 g Instal ?lonse single hole 27940690
Abdeckkappe f/Hebel Befestigungsset
Plaquette levier Set installation
Copricartuccia senza ideogrammi Guarnizione fibra 3/8"
2 Escutcheon catridge without ideogram 27940650 61 G.aske't rubber 3/8' 27926960
Abdeckkappe ohne Ideogramm Fiberdichtung 3/8"
Couvre-cartouche sans ideogramme Joint en fibre 3/8"
Calotta bloccaggio cartuccia Flessibile M.11x1 3/8"F L.365
Nut fe i | Flex M.11x1 3/8"F L.365
g lutiormixing valve 27940660 7 HexMAIX 27928420
Mutter f/kartusche Anschlussschlauch M.11x1 3/8"F L.365
Ecrou pour cartouche Flex M.11x1 3/8"F L.365
Cartuccia monocomando Set guarnizioni per lavello can.girevole
4 Mixing valve 77940350 8 Gaske'ts set f/sink mixer w/swing.spout 27940740
Kartusche Befestigungsset f.SP m/schwenk.Ausl.
Cartouche mitigeurs Set joints pour évier bec mobile
FLO00580 https://www.cisal.it/miscelatore-monocomando-lavello-kitchen-fl000580

© 2021 Cisal. Via Pietro Durio 160 8010 - Alzo (NO) - Italia

Mail: cisal@cisal.it, Telefono: (+39) 0322 918111, P.lva 170242281003




